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ППЦ Нова Топола, 30.07.2023. год.

ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ПРАЋЕЊУ НА ДАН 30. ЈУЛ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: На висини пад геопотенцијала под утицајем
периферије пространог циклона са сјеверозапада Европе. У приземљу поље
притиска око нормале уз приближавање фронталне линије до сјевера Балкана.
Јутро мало топлије и сунчано. Током преподнева на сјеверозападу и сјеверу
наоблачење које средином дана доноси пролазну кишу и пљускове са
грмљавином. У зони пљускова доћи ће и до пада температуре. Пљускови ће се
премјештати даље ка истоку, а касније поподне и увече ће поново бити суво
сунчано. На југу остаје сунчано и топло током цијелог дана. Због нестабилне
временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање
приправности дана 30.07.2023. године у временском периоду 08 - 21 часа.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука у временском периоду 13.18 – 18.10 часова.

3. Радарско праћење: Од јутра пратимо премјештање фронталне зоне, која се јавила
западније и преко Уне ушла у брањени полигон. Осмотрено је више слабих до
умјерених развоја. Иза 13 часова, из правца централне Босне у сјеверозападној
струји на територију Подриња улазе већ формиране ћелије, умјереног
интентензитета. Истовремено на подручју Мајевице пратимо више слабих до
умерених конвективних ћелија. Посматрана облачности није задовољила
критеријуме за употребу противградних ракета. Око 15 часова, у Семберији
генерише се нова, умјереног интензитета ћелија. Нетом прије 17 часова, на
подручју Подриња јављају се нови развоји кумулонимбусне облачности, који ни
овог пута нису задовљили критеријуме за оптребу ракета. Иза 21 часова, сва
облачност слаби, те се локално јавља киша или пролазни пљускови праћени
грмљавином.

4. Закључак: Данашње праћење односило се на пролазак хладног фронта који се у
јутрањним часовима премјешта из правца Хрватске и крајњег запада БиХ, даље ка
брањеном територију. Приликом уласка на полиног одрази слабе. Најинтензивније
ћелије током дана генерисани су се на источном дијелу полигона и нису
задовољиле методолошке критеријуме за засијавање путем противградних ракета.
Због слабљења фронталне зоне, као и нешто нижих температура ваздуха него
претходних дана, није дошло до јачања конвекције, а самим тим ни до
формирања интензивнијих градоносних одраза на западном дијелу полигона. На
једној станици у Зворнику пријављена је појава по којег ситног зрна суградице.
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